



## 2012年浙江省体育彩票专题工作会议在台州召开

【发布时间:2012-09-06】 【作者:傅玮】 【来源:浙江省体育局】

字体:【大】 【中】 【小】

为进一步了解和掌握各地贯彻落实浙体法产〔2012〕251号文件精神情况,了解各地“东海明珠”和“11选5”新游戏上市筹备及各地体彩市场运营情况,研究部署下一阶段全省体育彩票工作,9月3日—4日,浙江省体育局在台州市召开2012年全省体育彩票专题工作会议。各市、义乌市体育局分管局长、体彩中心负责人等共计三十多人参加会议。

浙江省体育局副局长李期华出席会议并讲话。他指出,在“东海明珠”即开型彩票刚刚上市和“11选5”高频返奖新游戏即将上市之际召集各市、义乌市分管局长和体彩中心负责人召开本次全省体育彩票专题工作会议,实际上是战前动员会,也是工作部署会,目的是整合全省体育行政部门资源,充分整合各方力量,全力打好这一仗。他首先分析了全国各省(市、区)1—8月体彩销售情况,指出从市场份额来看,非常严峻,可以说到了重要关口;从销量来看,和前三位的江苏、山东、广东差距越来越大,后面的辽宁、福建、黑龙江等省越追越紧,时间已过三分之二,任务还没完成三分之二;从增幅来看,浙江位列全国销量前十名的省份的最后一位,和兄弟先进省份的差距十分巨大。他分析了“东海明珠”和“11选5”两款新玩法上市的意义,指出了新玩法上市的来之不易,并客观地剖析了新玩法上市的利弊。他要求各级体育行政管理部门和销售机构为确保新玩法一炮打响、开门红及长久效益必须加强以下几方面的工作:一是各级体育行政管理部门在做到自身了解、研究、精通相关业务的基础上,对体彩销售工作进展要有很好的指导、督促和检查;二是要多管齐下,采取有效措施,确保两个新玩法在浙江一炮打响;三是要有长远的眼光,以两个新玩法上市为契机,促进浙江体彩渠道建设。最后,李期华副局长要求各市体育局和体彩机构要以新游戏上市为机遇,帮助2012年创评和复评体育强县(市、区)的县(市、区)体育彩票工作上一个新的台阶。

会上,各市、义乌市体育局分管局长分别汇报了“东海明珠”上市销售和“11选5”新游戏上市筹备情况及创强、复评县(市、区)体彩工作情况;省体彩彩票管理中心主任蒋萌作了业务工作部署及情况通报。

国家体育总局版权所有 国家体育总局体育信息中心承办

国家体育总局通讯地址:北京市东城区体育馆路2号 邮政编码:100763 联系电话:010-87182008

网站联系电话:010-87182998/87182280 E\_mail: webmaster@sport.gov.cn

京ICP备05070991号